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OCHOBHbIE 3Tanbl
KMHEMATUYEeCKOro pacyeTa

CocTaBfieHne CTPYKTYpPHON hOpMyIbl U
KMHEMaTU4YeCKON CXeMbl

[locTpoeHne n aHann3 CTPYKTYPHOU CETKM

[locTpoeHne n aHanu3 rpaduka 4YacToT

BpaLLEeHns 1 onpeaeneHne nepeaaTodHbIX
OTHOLLEHUN

PacueT uncen 3ybbeB 3yb4yaTbix Kosec
KOpObKM MeToA0oM HauMeHbLLero obuiero
KpaTHOro




CocTtaBneHme CTpyKTypHOU popMynbl
N KMHEMATUYECKOW cxeMbl

= ICXOAHble AQHHbIE
N Z=12

0 ¢=1,26

« N =63 00/MWH



CocTaB/ieHne CTPYKTYpHOU popMyIibl
N KNHEMATUYECKOW CXEMbI

Tunbl 3neMeHTapHbIX KOPOOOK CKOPOCTEN

OpnnHapHas nepefava Z=1 C ABOVHbIM 6/10KOM Z=2




CocTaB/ieHne CTPYKTYpHOU popMyIibl
N KNHEMATUYECKOW CXEMbI

Tunbl 3neMeHTapHbIX KOPOOOK CKOPOCTEN

C TporHbIM 6110KOM Z=3

C yeTblpexkosiecHbIM 6510koM Z=4

Zs 23

27

ane Gl Slee I G

.24

Z7



CocTaB/ieHne CTPYKTYpHOU popMyIibl
N KNHEMATUYECKOW CXEMbI

« [Ana Z=12.
= BO3MOXXHbl BapuaHTbl MHOXKUTENbHbIX
CTPYKTYD:
« /=12=3 x4
« Z=12=4x%x3 ‘
=17 = 3 X Z X
s Z=12 =2 X 3 X
n /=12=2%X2X%X3




CocTaB/ieHne CTPYKTYpHOU popMyIibl
N KNHEMATUYECKOW CXEMbI

« KMHEeMaTnyeckme XapakTepucTtuku
. Z=12=31><23><26

. X0 = 1 = Bcerna 1

O X - 3 - 1 X 3 NPoOnU3BEAEHNE KWHEMaTUYECKOM

XapaKTKpVICTVIKVI npep,blp,yu.lem 3J'I€M€HTapHOVI KOpOOKM Ha uncno
CTyrneHeu npeablayLlen 3neMeHTapHON KOpPobKu

o X - 6 - 2 X 3 Nnpon3BeaEHNE KUHEMAaTNYECKOM

XapaKTKpMCTVIKM npenblnymew 3ﬂeMEHTapHOVI KOpOOKM Ha uncno
CTYNeHeN npeablayLlen 3/1EMEHTAPHON KOPOOKU



CocTtaBneHme CTpyKTypHOU popMynbl
N KMHEMATUYECKOW cxeMbl

« [lpnMepdbl:

« /=12 =4 X 3,

» /=16=4 X2 X2,
» Z=18=3,X3 X2,



CocTaB/ieHne CTPYKTYpHOU popMyIibl
N KNHEMATUYECKOW CXEMbI

1 yacToTa BpalleHus

3 4acToTbl BpaLleHns

Z13 T

6 YacToT BpalleHns

12 yacToT BpaLlleHuns

Z1




[locTpoeHne 1 aHanuns
* CTPYKTYPHOW CETKM
I

I1 111 I\Y

1 nuTepBan




[locTpoeHne 1 aHanuns
CTPYKTYPHOU CETKMU

OcHoOBaHMsa AN aHanu3a

1. CuMMMETpUYHOCTL

2. BeepoobpasHocTb

3. [lnanasoH perynuposaHunsa R

R <[ R]=8

_ R = (pXFII'IX(ZI'IFI— 1)

ae Xnn — KMHeMaTun4yeckas
XapaKTepPUCTUKa nocneaHen nepedbopHon
KOpPOOKHM

Znmn — YNCNO CTYNeHen nocneaHen
nepebopHOn KOpobku




[locTpoeHne 1 aHanuns
rpadmKa YaCToT BpaLLeHUS

ni2
nll
n1l0
n9
n8
n/
n6
n5
n4
n3
n2
nl




[locTpoeHne 1 aHanuns
rpadmKa YaCToT BpaLLeHUS

800

635
500
400

315

250

200

160

125

100

80

63

MNpn @=1,26 u n_. = 63 06/MUH:
nl=n_ =63 06/MVH

n2 =nlx ¢ =nlx @*= 80 06/MWH

n3 =n2x ¢ = nl x @?>= 100 06/MuH

n4 = n3 x @ = nl x ¢3>= 125 06/MUH
n5=n4x¢® = nlxe*= 160 06/MUH
n6 = n5x ¢ = nl x ¢>= 200 06/MUH

n7 = n6 x @ = nl1 x ¢°= 250 06/MUH

n8 = n7 x @ = nl x ¢’= 315 06/MUH

n9 = n8 x @ = n1 x ¢p&= 400 06/MuH
n10 = n9 x ¢ = nl x ¢° = 500 06/M1H
nll =nl10 x ¢ = nl1 x @ = 635 06/MUH
ni2 = n1l x ¢ = nl x @' = 800 06/MuUH



[locTpoeHne 1 aHanuns
rpadmKa YaCToT BpaLLeHUS

R ?
CnepoBaTesnibHO:

>\ \ Z,/Z,= ¢°

% ;f XIAN | Zize

¢’ \ Z, /2, =@

¢ \ Z,/Z3=¢°

2 \ Z,/2,,= 97

o 2,/2,=9°

Z,./2,,= ¢°

o3

o0

(p-6 Z=3 X=1 Z=2 X=3 /=2 X=6




OnpepeneHve nepeaaTtoyvHbIX
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OTHOLLUEHUI
¢ =1,26 ¢ =1,41 ¢ =1,58

1 4:5 5:7 7:8
-2 711 1:2 2:5
-3 1:2 19 : 53 1:4
4 2:5 1:4

-5 19:16

6 1:4




